

# 漯河日报

LUOHE DAILY

中共漯河市委机关报  
国内统一刊号:CN41-0014  
邮发代号:35-53

2016年6月20日  
星期一 农历丙申年五月十六  
投稿邮箱:lhrb001@163.com

今日4版 总第6867期  
漯河日报社出版  
网址:http://www.lhrb.com.cn

中国邮政储蓄银行  
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

“佳信家美”个人房屋贷款  
新居梦想轻松实现  
乐享生活不再等“贷”

申请易·方便借·轻松还

全国统一客服热线:95580 网址:www.psbc.com  
漯河市分行业务咨询电话:0395-3118258



## 省编办主任马新华一行来漯调研

曹存正 蒿慧杰等出席汇报会

本报讯(记者 王建军)6月17日下午,省编办主任马新华、副主任李颖平,省事改办专职副主任胡彦宏(副厅级)一行莅漯,通过召开座谈会、听取基层意见等形式,就我市推进承担行政职能事业单位改革试点工作进行调研。市长曹存正、市委副书记蒿慧杰等出席座谈会。

座谈会上,胡彦宏传达了中央编办关于承担行政职能事业单位改革工作的有关会议精神,蒿慧杰汇报了漯河市该项工作推进情况。随后,调研组与临颖、舞阳两县及承担具体改革任务的部分市直部门负责人进行了交流,听取基层意见,了解改革推进过程中的难点。李颖平就扎实推进改革试点工作作了安排。

胡彦宏作总结讲话。他指出,基于漯河市近年来在机构编制及行政事业单位改革方面打下的良好基础和积累下的成功经验,报省委、省政府同意,省编办决定将漯河确定为推进承担行政职能事业单位改革工作的两个试点城市之一,就是希望漯河市继续发扬大胆探索、敢为人先的改革创新精神,为全省承担行政职能事业单位改革工作趟出路子、创造经验。

胡彦宏强调,承担行政职能事业单位改革工作,任务重、难度大,政策性强、牵涉面广,希望漯河市上下进一步统一思想、提高认识,积极稳妥推进改革试点工作,努力为全省提供可复制、可推广的经验和做法,不辜负省委、省政府的期望。

胡彦宏表示,省编办将一如既往地关心支持漯河经济社会发展,特别是在承担行政职能事业单位改革工作方面,能给的绝不吝啬,能够解决的困难一定第一时间解决,希望同漯河市委、市政府一道,共同努力、扎实工作,确保改革试点工作取得实效。

曹存正作表态发言。他代表市委、市政府对调研组的到来表示欢迎,对省编办长期以来对漯河各项工作给予的关心、指导、支持表示诚挚的感谢。曹存正指出,推进承担行政职能事业单位改革工作,是党中央、国务院和省委、省政府作出的重大决策部署。漯河作为承担改革任务的试点城市之一,深感责任重大、使命光荣。漯河市委、市政府将全面深化认识,把推进承担行政职能事业单位改革工作作为全面深化改革的重要组成部分来推进,作为事业单位分流改革的第一步来抓好,作为市委、市政府一项重要的工作任务来安排,列入重要议事日程,成立高规格组织领导机构,确保改革试点工作扎实有效推进。

曹存正进一步摸清底子、吃透政策,研究方案、细化任务。下一步,我们要以此次省编办来漯调研为契机,立足我市实际,对改革方案进行进一步修订完善,特别是要把此次座谈会上省编办领导给出的指导意见、提出的具体要求充分吸纳到改革方案中,真正把全市承担改革任务的事业单位底子摸清、把改革的界限划清楚、把上级的政策吃准吃透,确保改革按照既定方向扎实推进。

(下转2版)

## “两城同创”的源汇模式

——源汇区实施“文明家园”示范工程系列报道之城区篇

■姜科峰

顺河街办事处建西社区100分!马路街办事处马路街社区100分!在2016年第一季度文明创建工作社区排名中,全市66个社区中获得满分的两个社区都在源汇区。在全市社区排名前20名中,源汇区占了12个,分数都在97分以上。

“一分耕耘,一分收获。源汇区之所以能取得这么好的成绩,与他们创新工作方式、坚持不懈抓创建、扎实推进促提升是密不可分的。可以说,源汇区‘文明家园’示范工程建设为全市‘两城同创’工作提供了经验、创出了模式、做出了贡献。”在6月16日召开的源汇区“文明家园”示范工程观摩推进会上,前来观摩的市文明办、市“两城同创”办公室负责人梁国正对源汇区“两城同创”工作给予充分肯定。

### 新模式成就新成效

“一幅幅文明礼仪漫画,一句句脍炙人口的文明标语,在粉刷一新的墙面上一字排开……文明气息弥漫在小区的每个角落。”6月16日,在源汇区“文明家园”示范工程观摩中,与会人员对永冠滨河桂苑小区短时间内的变化赞不绝口。

“永冠滨河桂苑小区是我们辖区典型的老旧小区,里面有很多老旧厂房,严重影响了小区的整体形象。”据老街街道党委书记魏留宏介绍,自从今年全区实施“文明家园”示范工程以来,老街办事处和社区工作人员在第一时间制订了翔实的整治方案,在对辖区每个小区进行美化、亮化的同时,因地制宜注入文明元素,

邀请热心居民、老党员、老教师在粉刷一新的墙面上画文明礼仪漫画,使小区的文明气息更加浓厚。

顺河街的五福临门小区、马路街的锦辉花园、开源的蓝湖北区、干河陈乡的湘江花园……“文明家园”示范工程实施以来,全区十几个第一批创建的小区发生了翻天覆地的变化。

作为全市“两城同创”工作的一项重要内容,今年以来,源汇区开展了“文明家园”示范工程创建活动。据源汇区委常委、宣传部部长张静介绍,“创卫”方面,以实施“文明家园”示范工程为抓手,培育了一批风尚美、人文美、环境美、生活美、生态美的“五美”社区,营造了良好的居民卫生环境。

“创文”方面,通过建成一批“文明家园”示范社区、示范村

镇,引导全区居民“举守礼之旗,立道德之根,扬诚信之风,建文明家园”,并逐步辐射带动社会主义核心价值观在城乡全面落地生根,不断提高城乡群众道德素质和社会文明程度,营造明礼诚信、乡风文明、公平正义、民主和谐、生态宜居的社会环境。

### 新方法引领新风尚

“今天我们开讲的内容是‘和谐家庭 重塑家风’……”夜幕降临,在双汇广场举办的“社区大讲堂”开课了,我市知名的宣讲团讲师在讲台上讲得有声有色,自发前来听课的群众听得津津有味,并不时传来热烈的掌声。

“今年,全区‘文明家园’示范工程实施以来,我们办事

处充分利用一切资源在辖区内开展文明宣讲活动。这个‘社区大讲堂’就是由原来的舞台改造而成,每周都要邀请我市知名的讲师为市民宣讲文明知识,从而提高市民的文明素质。”马路街街道党委书记曹立明说。

“文明家园”示范工程的实施,让文明之风吹遍了源汇区每个角落,感染着每个家庭。五一路锦辉花园小区居民何顺喜说:“办事处和社区的同志经常在社区里开展丰富多彩的活动,宣传文明礼仪,还深入居民家中宣传文明知识。在他们的努力下,小区居民的文明素质得到了很大提升。”

滨西社区冶金厂家属院举行的“百家宴”,是“文明家园”示范工程实施以来出现的一个亮点。(下转2版)

## 省政府第四次廉政工作暨全省推进简政放权放管结合优化服务改革电视电话会议召开

曹存正等在漯河分会场收听收看

本报讯(记者 左素莉)6月17日,河南省人民政府第四次廉政工作暨全省推进简政放权放管结合优化服务改革电视电话会议召开。市长曹存正,副市长栗社臣、周新鹤、张锦印,市城乡一体化示范区党工委书记王国干在漯河分会场收听收看。

会议指出,要深入推进廉政

建设,坚决把思想和行动统一到党中央的总体要求上来,统一到省委的具体部署上来,以更加鲜明的态度、坚定的决心,抓源头、严政纪、强监督、肃贪腐。要严格遵守纪律规矩,严格履行主体责任,严格加强重点领域、关键岗位监督,带头支持查办案件,对权力运行进行全方位、全过

程、全社会监督,让权力在阳光下运行,坚决铲除滋生腐败的土壤,遏制腐败蔓延,把政府系统廉政建设和反腐败工作不断推向深入。

会议强调,要继续深化行政改革,切实转变政府职能。各级、各部门要深入推进“放、

府职能这个“牛鼻子”,坚持简政放权、放管结合、优化服务三管齐下,增强监管有效性,突出服务主动性,着力推进供给侧结构性改革,进一步优化审批流程,创新审批模式,提升行政审批效率,建立政府部门权力清单、责任清单,做到清单之外无权力,清单之内必须为,在法治

府职能这个“牛鼻子”,坚持简政放权、放管结合、优化服务三管齐下,增强监管有效性,突出服务主动性,着力推进供给侧结构性改革,进一步优化审批流程,创新审批模式,提升行政审批效率,建立政府部门权力清单、责任清单,做到清单之外无权力,清单之内必须为,在法治

府职能这个“牛鼻子”,坚持简政放权、放管结合、优化服务三管齐下,增强监管有效性,突出服务主动性,着力推进供给侧结构性改革,进一步优化审批流程,创新审批模式,提升行政审批效率,建立政府部门权力清单、责任清单,做到清单之外无权力,清单之内必须为,在法治

府职能这个“牛鼻子”,坚持简政放权、放管结合、优化服务三管齐下,增强监管有效性,突出服务主动性,着力推进供给侧结构性改革,进一步优化审批流程,创新审批模式,提升行政审批效率,建立政府部门权力清单、责任清单,做到清单之外无权力,清单之内必须为,在法治

府职能这个“牛鼻子”,坚持简政放权、放管结合、优化服务三管齐下,增强监管有效性,突出服务主动性,着力推进供给侧结构性改革,进一步优化审批流程,创新审批模式,提升行政审批效率,建立政府部门权力清单、责任清单,做到清单之外无权力,清单之内必须为,在法治

府职能这个“牛鼻子”,坚持简政放权、放管结合、优化服务三管齐下,增强监管有效性,突出服务主动性,着力推进供给侧结构性改革,进一步优化审批流程,创新审批模式,提升行政审批效率,建立政府部门权力清单、责任清单,做到清单之外无权力,清单之内必须为,在法治

府职能这个“牛鼻子”,坚持简政放权、放管结合、优化服务三管齐下,增强监管有效性,突出服务主动性,着力推进供给侧结构性改革,进一步优化审批流程,创新审批模式,提升行政审批效率,建立政府部门权力清单、责任清单,做到清单之外无权力,清单之内必须为,在法治

临颍县国家税务局

## 发扬工匠精神 扎实推进“营改增”

6月15日上午,在临颍县人民办事中心二楼税务窗口,临颍县源通置业有限公司财务人员和刚刚完成了纳税申报。谈到首期纳税申报,和平激动地说:“第一次填报增值税申报表,心里真

是没底儿,幸亏有税务人员现场耐心指导,才能顺利完成。”

今年3月份以来,临颍县国税局全体人员戮力同心,以精益求精的工匠精神,扎实推进“营改增”试点改革:对1000多户

“营改增”纳税人逐户走访,一户一表,逐项核实;深入重点税源企业问需求、解疑惑,做到“见人见事见思想”;组织培训十多场次,实现培训对象全覆盖、政策宣传零遗漏。5月1日凌晨顺利开

票,“营改增”试点改革初战告捷。针对近期正在进行的“营改增”首期纳税申报,临颍县国税局局长李文生强调,“营改增”首期申报是试点改革的第二场战役,要统筹安排,定向发力,拓

票,“营改增”试点改革初战告捷。针对近期正在进行的“营改增”首期纳税申报,临颍县国税局局长李文生强调,“营改增”首期申报是试点改革的第二场战役,要统筹安排,定向发力,拓

票,“营改增”试点改革初战告捷。针对近期正在进行的“营改增”首期纳税申报,临颍县国税局局长李文生强调,“营改增”首期申报是试点改革的第二场战役,要统筹安排,定向发力,拓

票,“营改增”试点改革初战告捷。针对近期正在进行的“营改增”首期纳税申报,临颍县国税局局长李文生强调,“营改增”首期申报是试点改革的第二场战役,要统筹安排,定向发力,拓

票,“营改增”试点改革初战告捷。针对近期正在进行的“营改增”首期纳税申报,临颍县国税局局长李文生强调,“营改增”首期申报是试点改革的第二场战役,要统筹安排,定向发力,拓

李红娜

## 市委巡察组向临颍县等5个县区反馈巡察情况

(市委巡察办 2016年6月17日)

2016年3月1日至4月20日,市委派出巡察组,对临颍县、舞阳县、郾城区、源汇区、召陵区进行了巡察。巡察突出党的领导、党的建设,聚焦全面从严治党,紧扣“六项纪律”,紧盯“三大问题”,着力发现问题、形成震慑。巡察期间,共发现问题及问题线索423件,其中向被巡察单位反馈问题92项、移交问题线索212件,向市纪委、市委组织部等有关部门移交问题线索110件,向司法机关移送9件。截至目前,共党纪处分62人,组织处理112人。近日,市委巡察组向5个县区反馈了巡察意见,并将适时对整改情况开展专项督查。

### 临颍县

反馈问题:县委管党治党意识不强,重经济轻党建,压力传导层

层递减,一些班子成员履行“一岗双责”不到位,部分党员干部不作为、慢作为、乱作为,村组干部违规违纪问题多发。对涉农项目资金监管不力,滞留、套取、挪用问题突出,有的职能部门负责人“靠山吃山”、以权谋私、侵害群众利益。人员超编、混岗借调、违规进人等问题严重,解决不力。个别领导干部不如实报告个人有关事项。一些科级领导干部违规兼职取酬,部分单位违规列支烟酒礼品,乱发补贴、补助。

县委书记陈红阳表态:把整改落实工作作为全县当前和今后一个时期的一项重要工作来抓,抓紧制订整改方案,严格标准,限定时间,压实责任,确保不留死角、不留空白,全力抓好整改落实。坚持举一反三、标本兼治,建立长效机制,不断巩固和扩大巡察成

果,真正把全面从严治党要求落到实处。

### 舞阳县

反馈问题:县委管党治党主体责任树得不牢,对党建工作缺乏深入研究,督导考核不严格,压力传导不到位,执纪监督偏松偏软。对近年来发生的领导干部腐败案件反思不深、警示不够,跟进整改不彻底,一些科级干部思想不稳、精神懈怠、不敢担当,懒政怠政、为官不为问题突出。农村党建工作薄弱,村组党员干部侵害群众利益问题易发多发。执行中央“八项规定”精神不严格,虚列冲抵费用、违规公款吃喝、变相公款旅游等问题屡禁不绝。

县委书记李亦博表态:认真履行巡察整改主体责任,制订科学严密的整改方案,逐项明确责

任,逐条制订措施,建立健全整改工作“台账制”、“销号制”等制度,狠抓整改落实,在事事有回音、件件有着落上集中发力,做到责任不落实不放过、问题不解决不放过、整改不到位不放过。

### 郾城区

反馈问题:区委管党治党主体责任落实不力,层层传导压力不到位,监督防范措施不完善,处理违规、违纪问题不坚决,近年来连续发生“一把手”严重违纪、违法问题。个别领导干部纪律规矩意识淡化,不如实报告个人有关事项,纵容亲属违规从事营利性活动。执行中央“八项规定”精神不坚决,一些单位和干部顶风违纪,违规公款吃喝、公款旅游,乱发补助、补贴。群众观念不强,涉农惠民领域监管不

力、问题多发。超职配备、违规党政分设等问题比较突出。

区委书记王迎波表态:切实把巡察整改转化为改进作风、推动工作、加快发展的不竭动力,真正扛起主体责任,对反馈问题逐一对照检查、逐项制订方案,落实台账推进、整改销号要求,强化跟踪督办,确保巡察整改工作一抓到底、务求实效。

### 源汇区

反馈问题:党的建设薄弱,区委执行民主集中制不到位,选人用人管人方面问题较多,“三超两乱”问题严重,党员干部队伍精神状态不佳,基层基础工作不扎实,一些村级组织软弱涣散。涉农惠民专项资金监管不严,“跑冒滴漏”问题突出。个别领导干部利用职权或职务影响谋取私利,群众对干部违规经商办企业

问题反映较多。一些单位财务管理不规范,存在超范围、超标准列支及非预算单位拨款等问题,部分单位违规发放福利奖金、公款购买购物卡。

区委书记徐汇川表态:区委将扛稳抓牢主体责任,认真制订整改方案,把整改任务层层分解,逐个细化,销号整改。围绕反馈突出问题,加强干部作风整顿,开展软弱涣散基层党组织专项治理,进一步加大责任追究力度,不断激发干部队伍活力,营造风清气正的发展环境。

### 召陵区

反馈问题:区委管的领导作用发挥不够,“一手硬、一手软”问题突出,一些班子成员“一岗双责”落实不到位,个别县级干部进取意识弱化,表率

作用发挥不好。对基层党建聚焦不够,部分村级组织软弱涣散,村组干部违纪、违法问题多发。干部激励机制不活,部分党员干部甘当“太平官”。涉农惠民资金监管不严,雁过拔毛、中饱私囊问题时有发生。个别领导干部不如实报告个人有关事项,有的科级领导干部利用职务影响为亲属谋利,插手工程项目。“四风”问题屡禁不止,存在违规转嫁费用、滥发奖金补贴等问题。

区委书记刘耀军表态:把巡察整改作为一项重大的政治任务,抓紧制订整改方案,明确任务,细化责任,全面落实整改。紧盯党的领导作用发挥不够、干部精神状态下滑、对基层工作力量倾斜不够等重点问题,开展专项整治。建立健全整改工作体制机制,强化跟踪问效,推动整改任务落到实处。